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De mi consideración:
Mediante la presente tengo el agrado de dirigirme a ustedes en oportunidad de reiterar el FAX AN-GNNGC-DVANC-F No. 004/2010 de 05/08/2010, que instruye efectuar nuevamente el registro de las Declaraciones Andinas del Valor (D.A.V.) registradas en el Sistema Informático de la A.N.B., del 31 de julio al 3 de agosto del 2010, asociadas y no asociadas a Declaraciones Únicas de Importación (DUI), y presentadas o no a la administración aduanera, que fueron afectadas por problemas en el funcionamiento del Sistema Informático de la Declaración Andina del Valor.
En ese sentido, y al haber transcurrido el plazo establecido en el Fax Instructivo No. 004/2010, se solicita regularizar, a la brevedad posible, todas las Declaraciones Andinas del Valor (D.A.V.) que todavía se encuentran pendientes de registro en el Sistema Informático de la A.N.B., accediendo, en caso de que la DAV se encuentre asociada a la DUI, a la aplicación desde las páginas Web: www.aduana.gob.bo ó www.sidunea.aduana.gob.bo. y consignando adicionalmente el número de registro, la fecha de registro y toda la información de la DAV anteriormente registrada (documento físico), además del número y fecha de registro de la (s) DUI (s) a la (s) cual (es) se encuentra asociada, independientemente del canal asignado.

Asimismo, efectuar el registro de las Declaraciones Andinas del Valor, que no se encuentren asociadas a Declaraciones Únicas de Importación (D.U.I.), a objeto de que las mismas se constituyan en documentación soporte de las D.U.I.'s correspondientes.
La Gerencia Nacional de Sistemas efectuará el control de la regularización de todas las Declaraciones Únicas de Importación afectadas en el normal funcionamiento del Sistema de la Declaración Andina del Valor.
Con este motivo saludo a ustedes, atentamente.
